



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**  
 PRO-REITORIA DE POS-GRADUACAO E PESQUISA  
 Rua Aprigio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900  
 Telefone: (83) 2101.1048 - E-mail: prpg@ufcg.edu.br - Site: hhttp://www.prpg.ufcg.edu.br

EDITAL Nº EDITAL PRPG Nº 17/2021 RETIFICADO/2021

Processo nº 23096.018817/2021-51

**EDITAL PRPG Nº 17/2021 RETIFICADO (RETIFICA O EDITAL PRPG 11/2021)**

Seleção para:					
<input checked="" type="checkbox"/>	Doutorado	<input checked="" type="checkbox"/>	Mestrado Acadêmico	<input type="checkbox"/>	Mestrado Profissional

O PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições, a bem do interesse público, RETIFICA o EDITAL PRPG Nº 11/2021 do **Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais (PPG-CEMat) da Unidade Acadêmica de Engenharia de Materiais do Centro de Ciências e Tecnologia da UFCG**, no seguinte item

**4.2. Da Inscrição, item ii)**

Onde se lê:

ii) Frente ao período de isolamento social, restrição de movimentação e suspensão das atividades presenciais da UFCG, os candidatos deverão fazer a inscrição via SEI, **até às 18h** do dia 14 de maio de 2021.

Leia-se:

ii) Frente ao período de isolamento social, restrição de movimentação e suspensão das atividades presenciais da UFCG, os candidatos deverão fazer a inscrição via SEI, **até às 18h** do dia 24 de maio de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **MARIO EDUARDO RANGEL MOREIRA CAVALCANTI MATA, PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**, em 20/05/2021, às 11:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **1468992** e o código CRC **B3EC542E**.